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Už od roku 1992 se každoročně 11. únor slaví jako Světový den nemocných. Pří jeho
příležitosti navštívil včera Uherskohradišťskou nemocnici delegát pro pastoraci nemocných
a generální vikář olomoucké arcidiecéze Mons. Ladislav Švirák. Setkal se s vedením
nemocnice, pacienty i zdravotnickým personálem a sloužil mši svatou za nemocné i
zaměstnance nemocnice.

Návštěva byla zahájena setkáním s vedením nemocnice, které proběhlo v přátelském duchu. Hlavním
tématem byla duchovní služba v nemocnici, role nemocničních kaplanů a dosavadní spolupráce
Uherskohradišťské nemocnice s Arcibiskupstvím olomouckým.

Mons. Švirák následně zavítal na zdravotně sociální středisko, kde se setkal s pacienty, kteří zde
pobývají dlouhodobě. U jednotlivých lůžek se krátce zastavil, s nemocnými pohovořil a předal jim
drobný osobní dárek.

Završením návštěvy byla mše svatá za vedení, zaměstnance a pacienty Uherskohradišťské
nemocnice. Spolu s generálním vikářem ji sloužili také uherskohradišťský děkan P. Petr Bulvas a P.
Antonín Klaret Dąbrowski OFM, který v nemocnici působí jako výpomocný duchovní.

Ve své promluvě Mons. Švirák zdůraznil význam lidské blízkosti a osobního zájmu:
„Vzpomínám si na návštěvu v nemocnici u jedné vážně nemocné paní. Když jsem se jí zeptal, jak se
má, radostně odpověděla: ‚Výborně!‘ A hned dodala: ‚Dnes se tady zastavil pan doktor, chytil mě za
ruku a zeptal se, jak se máte?‘ To, že se o ni někdo zajímal jako o člověka, ne jako o diagnózu, ji
naplnilo radostí. A právě v tom spočívá význam Světového dne nemocných – že se navzájem vidíme
jako lidé. Zůstane starost i bolest, ale když je můžeme s někým sdílet, nejsou tak tíživé.“

Duchovní péče je v Uherskohradišťské nemocnici přirozenou součástí komplexní péče o pacienty.
Nemocniční kaplani jsou k dispozici pacientům i jejich blízkým bez ohledu na vyznání a nabízí
možnost rozhovoru, lidské podpory i svátostné služby. Tato služba je poskytována ve spolupráci s
Arcibiskupstvím olomouckým i dalšími církevními komunitami a vychází z individuálních potřeb a
přání pacientů. Nemocnice vnímá duchovní podporu jako důležitý prvek péče o člověka v náročných
životních situacích.

https://www.nemuh.cz/doc/svetovy-den-nemocnych-v-uherskohradistske-nemocnici-videt-cloveka-ne-j
en-diagnozu
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